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ATA DA 3ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE 

PASSA SETE - RS, EXERCÍCIO DE 2021. 

No dia 22 de fevereiro de 2021, às 18:00 horas, nas dependências da Câmara Municipal, localizada na 

Av. Pinheiro nº 1500, nesta cidade de Passa Sete – RS realizou-se a 3ª Sessão Ordinária de 2021 da 

Câmara Municipal de Vereadores. Após a verificação de quórum constatou-se a presença dos seguintes 

Vereadores: Alexandre Luis Gonçalves e Sidnei Santos Vieira da bancada do PDT; Gean Mateus 

Quoos, Gilmar Luiz Morsch e Otavio Loch da bancada do PP; Alcenio Machado da Silva, Flávio 

Junior Ilha, Loreno Luis Lopes e Rogério José Rech da bancada do PTB. Também estava presente 

na Sessão a Assessora Jurídica da Câmara, Eliana Weber. Havendo número legal de Vereadores pre-

sentes, o Sr. Presidente Vereador Rogério José Rech declarou abertos os trabalhos. Após colocou em 

discussão a Ata da 2ª Sessão Ordinária de 2021, nada havendo a discutir colocou a mesma em votação, 

sendo aprovada por unanimidade. 

 

MATERIAL DE EXPEDIENTE 

OFÍCIO Nº 022/2021 do Prefeito Municipal, que encaminha o Projeto de Lei nº 006/2021, de origem 

do Poder Executivo. 

ORDEM DO DIA 

PEDIDO DE INFORMAÇÃO Nº 001/2021; do vereador Gean Mateus Quoos, que requer que seja in-

formado em que fase se encontra as obras do Parque da Pinhão e do Salão da Comunidade do Alto Ta-

quari, informando também quando será os términos das mesmas. O Sr. Presidente determinou que será 

encaminhado para o Prefeito Municipal. O Sr. Presidente suspendeu a sessão, em seguida reabriu a 

sessão, INDICAÇÃO Nº 02/2021, do vereador Otávio Loch, que indica para que o Poder Executivo 

Municipal analise a possibilidade de Criar um  Cargo público de um Médico Veterinário para atender 

as demandas dos Munícipes, tanto no acompanhamento das atividades de bacia leiteira local, e auxili-

ando no CITI de pecuária e os criadores em geral de porte, quanto no serviço de inspeção municipal, 

sendo responsável pela fiscalização de produtores e estabelecimentos que manipulam alimentos de ori-

gem animal, assegurando a qualidade necessária para comercialização e consumo, contribuindo para a 

segurança alimentar e o desenvolvimento da economia do Município. O Sr. Presidente colocou a Indi-

cação 002/20201em discussões, e logo em seguida em votação, sendo aprovada por unanimidade 

PROCESSO LEGISLATIVO DE JULGAMENTO DE CONTAS, relativo ao processo de origem nº 

005445-0200/17-4, do Tribunal de Contas do Estado, que analisou as contas de Governo da Gestão 

2017. O Sr. Presidente esclarece que que o PROCESSO nº 005445-0200/17-4 do Tribunal de 
Contas do Estado seja baixado na Comissão de Finanças Públicas, Desenvolvimento Eco-
nômico e Infraestrutura para análise e emissão dos pareceres, atendendo assim o que esta-
belece o artigo 119 do Regimento Interno. PROJETO DE LEI Nº 006/2021, do Poder Executivo 

que autoriza o Poder Executivo a incluir METAS/AÇÕES na Lei de Diretrizes Orçamentárias de 2021 

e na Lei Orçamentária Anual de 2021; a abrir Crédito Especial na Lei Orçamentária Anual de 2021 no 

montante de R$ 56.000,00 (cinquenta e seis mil reais) e dá outras providências. O Sr. Presidente deter-

minou que o Projeto de Lei nº 006/2021 ficasse baixado nas Comissões de Constituição, Justiça e De-

senvolvimento Social e Finanças Públicas, Desenvolvimento Econômico e Infraestrutura para análise e 

emissão dos pareceres. Terminada a Ordem do Dia, passou-se para o Período das Explicações Pessoais. 

Onde cada vereador terá o período de cinco minutos. Ninguém querendo fazer o uso da palavra, o Sr. 

Presidente Vereador Rogério José Rech deu por encerrada à sessão, que foi secretariada pelo Vereador 

Loreno Luis Lopes, e por mim Bruna Francesquet, Assessora Legislativa, que redigi a presente ata. 

Nada mais.  

 

 

Rogério José Rech                                                                                   Loreno Luis Lopes 

Presidente                                                                                                Secretário 

 


